



Μέγαρα, 9 Οκτωβρίου 2017

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ο Δήμος Μεγαρέων βραβεύτηκε ανάμεσα στις καλύτερες και καινοτόμες πόλεις της Ελλάδος

Την Πέμπτη 5 Οκτωβρίου 2017 στις 7 μ.μ. στην Τεχνόπολη του Δήμου Αθηναίων έλαβε χώρα η τελετή απονομής των Βραβείων **“Best city Awards 2017”**, στην οποία ο Δήμαρχος Μεγαρέων κ. **Γρηγόρης Σταμούλης** παρέλαβε δύο Βραβεία για λογαριασμό του Δήμου Μεγαρέων.

Τα Βραβεία **“Best City Awards”** έρχονται για δεύτερη φορά να αναδείξουν και να επιβραβεύσουν καινοτόμα έργα που έχουν σχεδιαστεί προκειμένου οι πόλεις να είναι ευφυείς, αιεφόρες και οικονομικά βιώσιμες.

Είναι βέβαιον ότι οι καλές πρακτικές αποδεικνύουν πως η αξιοποίηση νέων καινοτόμων ιδεών, λύσεων ή τεχνολογιών, καταφέρνουν να βελτιώνουν την ποιότητα ζωής των πολιτών, εξασφαλίζοντας καθαρό περιβάλλον, πολιτισμό, υγεία, ασφάλεια, υποδομές, υπηρεσίες, εξυπηρέτηση κ.ά, ευαισθητοποιώντας παράλληλα τους πολίτες να είναι ενεργοί και υπεύθυνοι.

Στόχος των Βραβείων είναι να αναδείξουν τις πόλεις που εξασφαλίζουν καλύτερη ποιότητα ζωής στους πολίτες, προβάλλουν τις επιχειρήσεις που θα διακριθούν και προωθούν τις ενέργειές τους ως παραδείγματα, αποδίδουν την πραγματική αξία της βιώσιμης και ευφυούς πόλης, κινητοποιούν τις αρχές των πόλεων για τη διαρκή βελτίωση της καθημερινότητας των πολιτών τους και αναδεικνύουν τις προσφερόμενες λύσεις και Τεχνολογίες που συνεισφέρουν στην πορεία προς την ευφυή και βιώσιμη πόλη.

Ετσι λοιπόν στον Δήμο Μεγαρέων απενεμήθησαν δύο Βραβεία που τον κατατάσσουν στις καλύτερες και καινοτόμες πόλεις της Ελλάδος.

Το ένα αφορά τον τομέα ΤΠΕ & Διακυβέρνηση σχετικά με τη δημιουργία **Ιστοσελίδας και διαδικτυακό κανάλι** για την παρακολούθηση Συνεδριάσεων συλλογικών οργάνων του Δήμου Μεγαρέων (δεύτερο βραβείο) και το άλλο για την Εκθεση Αγροτικών προϊόντων **“Μεγάρων Γή”**, τρίτο Βραβείο και αφορά δράσεις του Δήμου, που συμβάλλουν στον τομέα Οικονομία και Ανάπτυξη

Σε κάθε περίπτωση αυτές οι διακρίσεις τιμούν την Διοίκηση και το προσωπικό του Δήμου Μεγαρέων, το οποίο εργάζεται με προθυμία, αθόρυβα, υπεύθυνα και σοβαρά για την εξυπηρέτηση των πολιτών.

Ο Δήμαρχος Μεγαρέων κ. **Γρηγόρης Σταμούλης** μετά την τελετή παραλαβής των Βραβείων δήλωσε:

« Δύο πολύ μεγάλες διακρίσεις για τον Δήμο Μεγαρέων. Του απονεμήθηκαν δύο Βραβεία. Ένα για την δημιουργία Ιστοσελίδας και την ζωντανή μετάδοση των συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου από το διαδικτυακό κανάλι του Δήμου κι εδώ αξίζουν πολλά και θερμά συγχαρητήρια στον **Καθηγητή κ. Ανδρέα Βόρδο**, ο οποίος είναι ο δημιουργός της ιστοσελίδας και του διαδικτυακού καναλιού, αλλά και στην Διευθύντρια **Κα Μητσοπούλου Βάσω** και στον κ. **Καλαφατά Αντώνη**, που **“τροφοδοτούν”** και **διαχειρίζονται** αυτή με τον καλύτερο δυνατό τρόπο και βεβαίως στον πρώην Αντιδήμαρχο κ. **Πολυχρόνη Ιερόθεο** που είχε όλη την επίβλεψη διότι χάριν αυτών κατάφερε ο Δήμος μας να πάρει το Βραβείο και άλλο ένα για τις δράσεις προβολής της τοπικής επιχειρηματικότητας όπου η συμβολή των ανθρώπων της **ΔΗΚΕΔΗΜΕ** και ιδιαίτερα του Προέδρου κ. **Κορώση Σπύρου** και της Αντιπροέδρου **Κας Καστάνη – Πούλου Κατερίνας** ήταν καθοριστική και αποφασιστική, διότι κατάφεραν να βελτιώσουν κατά πολύ την Εκθεση **“ΜΕΓΑΡΩΝ Γή”**, αλλά και κυρίως διότι κατάφεραν να την επεκτείνουν εκτός των ορίων του Δήμου και να την μεταφέρουν στην καρδιά της Αθήνας (**Μεγάρων Γή στο Σύνταγμα**) και σε αυτούς τους αξίζουν έπαινοι και συγχαρητήρια.

Η βράβευση έλαβε χώρα στο **αμφιθέατρο της Τεχνόπολης του Δήμου Αθηναίων** σε μία μεγαλειώδη τελετή απονομής των **“Best City Awards”**.

Σίγουρα είναι ένα γεγονός που επιβραβεύει τις προσπάθειές μας για καλύτερη ποιότητα ζωής των δημοτών μας και προφανώς δεν μας εφησυχάζει αλλά μας δίνει τη δύναμη και την αισιοδοξία να συνεχίσουμε το έργο μας στη Διοίκηση του Δήμου.»

**Εκ του Γραφείου Επικοινωνίας
& Δημοσίων Σχέσεων**



BRONZE

ΔΗΜΟΣ ΜΕΓΑΡΕΩΝ

Έκθεση τοπικών αγροτικών προϊόντων "ΜΕΓΑΡΩΝ ΓΗ"

Δράσεις προβολής της τοπικής επιχειρηματικότητας

